



PREFEITURA MUNICIPAL  
DE BELO HORIZONTE

**DOM**  
Diário Oficial do Município

Sábado, 28 de Julho de 2018 Ano:XXIV - Edição N.: 5581

Poder Executivo

AA-Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SLU

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2018/012**

Processo: 01-001.342/18-30

Objeto: Constitui objeto do presente instrumento a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de fabricação de 220 (duzentas e vinte) placas com suporte de fixação, pintadas e com programação visual, conforme detalhamento constante no Anexo II do Edital.

A Superintendência de Limpeza Urbana- SLU comunica aos interessados na licitação em epígrafe, a retificação do Edital de Pregão Eletrônico nº 2018/012, veiculado no endereço eletrônico [www.licitacoes.caixa.gov.br](http://www.licitacoes.caixa.gov.br) e [www.pbh.gov.br](http://www.pbh.gov.br) no dia 25 de julho de 2018, conforme abaixo:

Onde se lê no Edital:

“30.18. - O valor global estimado da prestação do serviço é de R\$ 114.100,00 (cento e quatorze mil e cem reais).”

Leia-se no Edital:

“30.18. - O valor global estimado da prestação do serviço é de R\$ 144.100,00 (cento e quarenta e quatro mil e cem reais).”

Destaca-se que o valor estimado de R\$ 144.100,00 consta corretamente na Cláusula 4. DO VALOR DE REFERÊNCIA DA CONTRATAÇÃO E DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA do Edital.

Demais termos e condições permanecem inalterados.

Mais informações poderão ser obtidas na Diretoria Administrativa Financeira da Superintendência de Limpeza Urbana - SLU.

Fones: (31) 3277-9326/3277-9325.

Contatos: Pedro Barrouin/Tatiana Rodrigues.

Belo Horizonte, 26 de julho de 2018

*Genedempsey Bicalho Cruz*

**Superintendente**